TEMA 1

El coste de oportunidad es consecuencia de:

a) La eleccioén.

b) La existencia de bienes libres.
c) El desarrollo tecnolégico.

d) La existencia del mercado.

Solucién:
La respuesta correcta es la A.

Los agentes econémicos:

a) Son las familias y los individuos.

b) Cuentan con todos los recursos necesarios para p roducir todos los bienesy  servicios que desean

) Son las familias, las empresas, los individuos y el Estado.
d) No tienen necesidad de elegir entre opciones eco  ndémicas alternativas.

Solucién:
La respuesta correcta es la C.

Cuando nos encontramos ante dos bienes complementar ios:

a) Consumir uno de ellos implica que con casiunat  otal seguridad no consumiremos el
b) Son bienes que no tienen ninguna relacion entre ellos.

¢) Podremos afirmar que los dos tienen el mismo pre  cio.

d) Son bienes que habitualmente se consumen de una manera conjunta.

Solucion:
La respuesta correcta es la D.

Los bienes de consumo:

a) Pueden ser también de inversion al mismo tiempo gue son de consumo.
b) Pueden ser finales o intermedios.

¢) Pueden ser duraderos o perecederos.

d) Nunca pueden ser publicos.

Solucion:
La respuesta correcta es la C.

Si tengo que estudiar dos asignaturas y decido estu diar solamente una:

a) Estaré tomando una solucién ineficiente.

b) Mi coste de oportunidad seré suspender aquellad e la que no he estudiado nada.
c) Estaré equivocandome seguro.

d) Es imposible tomar esta resolucion.

Solucion:
La respuesta correcta es la B.

Las necesidades primarias:

a) Son las mismas para todos los seres humanos.

b) Son diferentes para cada ser humano.

c) Dependen de la época en la que uno viva.

d) Pueden denominarse tambien necesidades sociales.

Solucién:

otro.



10

11

La respuesta correcta es la A.
El coste de oportunidad:

a) Es el dinero que me cuesta tomar una determinada  opcién econémica.

b) Es aquello a lo que tenemos que renunciar al tom  ar una opcién determinada.
c) Es siempre muy facil de calcular en términos mon  etarios.

d) No tiene ninguna importancia cuando tomamos deci siones econdémicas.

Solucion:
La respuesta correcta es la B.

Los bienes naturales:

a) Son siempre publicos.

b) Los encontramos en abundancia y los podemos util izar sin limites.
¢) No nos sirven para satisfacer nuestras necesidad  es.

d) Son bienes escasos.

Solucion:
La respuesta correcta es la D.

La base del problema econdémico radica en que:

a) Nunca tenemos el suficiente dinero en el bolsill  o.

b) Los bienes estan muy caros.

¢) Tenemos que satisfacer necesidades con unos recu  rsos escasos.

d) Tenemos muchos recursos para satisfacer un nimer o limitado de necesidades.

Solucion:
La respuesta correcta es la C.

La necesidad de elegir en economia:

a) Implica que para cualquier decisién econémicate  ndremos que renunciar a algo.

b) Implica que tenemos a nuestra disposicién un mon tén de decisiones diferentes que podemos tomar.
¢) Implica que los costes que asumimos al hacerlos  on demasiado altos.

d) Nos lleva a que sea dificil saber que eslo que  tenemos que hacer en cada momento.

Solucién:
La respuesta correcta es la A.

Cuando en un mercado existe un exceso de demanda:

a) El precio tendera a incrementarse.

b) El precio tendera a disminuir.

c) El precio se mantendra constante.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.

Solucién:
La respuesta correcta A.



